
CHCEME BYŤ PRI TOM



Insight
Stereotypy. Škatuľkovanie. Predsudky.  
Stretli sme sa s nimi všetci a nikomu z nás to neprispelo. 
Nová generácia si však nemusí prejsť tým istým, čím my. 
Stačí im ukázať, že sa to dá aj inak.  

Môžu byť totiž čímkoľvek. Kýmkoľvek. Kdekoľvek. Akokoľvek.
Dokážu skvelé veci, bez ohľadu na čokoľvek. 
A úlohou banky je sprevádzať ich touto cestou a uľahčovať 
im sebarealizáciu prostredníctvom inovácií. 



Riešenie
“Ty môžeš byt čím, kým, kde, ako len chceš 
a my chceme byť pri tom!”

Cieľová skupina je rozmanitá, spája ju len vek a veľké plány 
do budúcnosti. Ďalšou spojkou môže byť práve spoločná banka 
a inovácie, vďaka ktorým šetria nielen peniaze, ale aj čas a prírodu. 

Dôležitú úlohu tu zohráva aj komunikácia bez stereotypov: 
SLSP chce byť prítomná pri ich úspechoch a chce sa stať bankou 
všetkých mladých ľudí a podčiarknuť ich rozmanitosť a rovnocennosť. 



Facebook
Ads

Vysvetlenie:
V kampani sa odprezentujú mladí ľudia

z podobnej vekovej kategórie z rôznych prostredí.
V spojení s “Ukáž nám kde chceš byť” sa využije prepojenie

s bankou a tak vizuálne predstavíme hlavné inovácie
a výhody (Moneyback, platba mobilom, platba kartou...).



Funkčnosť
Web chcemebytpritom.sk nebude len nástrojom na získanie 
nových klientov a zber leadov. Počas aj po ukončení súťaže 
sa stane motivačným portálom pre mladých. Okrem toho 
sa prostredníctvom výzvy na zdieľanie svojich ambicióznych plánov 
zvyšuje potenciál organického šírenia #chcemebytpritom. 

Následne Slovenská sporiteľňa vďaka kampane: 
- zareaguje na dôležitosť rôznorodosti mladých ľudí zaujímavou 
  a povzbudzujúcou formou 
- získa databázu súčasných aj potenciálnych 
  mladých klientov
 - môže ešte efektívnejšie komunikovať svoje inovácie 
  v kruhu mladých ľudí 
- bude vnímaná v očiach mladých ako banka, 
  ktorá ich podporuje v ich plánoch a snoch.



Microsite www.chcemebytpritom.sk

Vysvetlenie:
Súčasťou prihlasovacieho formulára
(zanechania leadu) bude aj povinné

zaškrtávacie políčko, či súťažiaci je alebo nie je
klientom Slovenskej sporiteľne.

V prípade záujmu o otvorenie účtu
ich následne presmerujeme na web

www.slsp.sk/sk/ludia/ucty/space-ucet-student
a súťažiacim odprezentujeme možnosť získania

odmeny s využitím Georgea.



Reels/TikTok     



Ďakujeme


